

# 春秋航空在郑州恢复开通航线

下月底直飞日本大阪 首航机票299元

本报讯(记者 黄永东)昨日,以低成本航线著称的春秋航空在郑州召开通气会,宣布将从3月29日开通郑州直飞日本大阪的航线。这是春秋航空在郑州恢复开通的首条航线,也成为郑州机场首条低成本国际航线。

春秋航空开通的这条郑州机场至日本大阪关西机场航线,采用空客A320执飞,共有180个座位,每周四班,逢周二、周四、周五、周日执飞。去程航班号9C8551,从郑州起飞的时刻为12:05,预计抵达日本大阪的时刻为15:05;回程航班号9C8552,从日本大阪的起飞时刻为7:30,预计抵达郑州的时刻为11:05(均为北京时间)。春秋航空开通这条航线后,郑州至大阪的航程将缩短至三个多小时,首航机票促销价将有299元的低价格。

据郑州机场相关人士介绍,目前郑州机场前往国际和地区的有15条直飞航线,此次低成本航空公司春秋航空开通直飞大阪航线后,将进一步丰富郑州机场的国际和地区航线产品,便利广大市民出境旅行。



# 铁路公路“小年”客流激增

发送旅客量:郑州铁路局27万人次 长途汽车中心站4万人次

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 赵晶晶 文/图)昨日是农历“小年”,郑州铁路局迎来一波客流高峰,当天总计发送旅客27万人次。为给乘客的旅途添些“年味”,各车站还开展了形式多样的“甜蜜过小年,温情送旅客”活动。

今日9时,在郑州东站,工作人员为旅客送上麻糖、福袋、春联等,祝愿旅客甜蜜过年。郑州火车站东广场上,志愿者们全在这里写春联、剪窗花,为候车旅客送祝福。

工作人员介绍,当天郑州东站发送旅客约2.2万人次。开行旅客列车163趟,其中加开临客23趟,开行方向分别为:北京西、宝鸡南、西安北、武汉、广州南、深圳北。从余票情况来看,郑州东站当天前往各主要城市的高铁车票较为充裕。截至昨日7时,北京西方向余票最多的G562次余876张;西安北方向余票最多的G2009次余101张;广州南方向余票最多的G75次余600张。

今年春运期间,途经郑州东站的两趟高铁动车充分发挥运力优势。截至昨日7时,北京西至深圳北D901次尚余31张票,D903次剩15张票。据记者了解,高铁动车的票价不但低于动车一等座,还低于高铁二等座,想体验动车出行的旅客可以抓紧时间抢票。



郑州火车站工作人员为旅客送上麻糖、福袋和春联。

郑州火车站当天客流高位运行,总计发送旅客超过10万人次,客流主要以返乡、探亲流为主。加开临客共69趟,全国各方向均有加开。余票情况:截至昨日7

时,北京、上海、杭州方向票额充足;西安方向夜间卧铺已售罄;广州方向剩少量卧铺,硬座充足;成都、重庆、沈阳票额紧张,剩少量硬座。

本报讯(记者 黄永东)记者从长途汽车中心站获悉,昨日,车站迎来节前首个旅客出行高峰,全天发送旅客4万人次左右,加班发车60余班。

从6时开始,汽车中心站售票厅门前,赶着回家过年的旅客就已经排起长队。8时至10时,客流量最多,售票窗口也是最忙的时候,随后客流减缓。午后14时左右,又有一波较大客流出现,至16时,客流恢复正常。

据悉,此前,汽车中心站日常客流2万多人。进入春运之后,客流逐步增长,2月10日达到3万多人。小年当天成为节前客流首个高峰日,全天发送旅客4万人左右。从客流成分来看,目前乘客主要来自外出务工返乡流为主,目的地主要集中在省内中心城市,其中南阳、信阳、周口等地最多。

记者了解到,为了积极应对客流高峰,今年汽车中心站新增12台自助售票机,站内38个售票窗口全部敞开售票,尽可能缩短旅客排队购票时间。车站还密切关注旅客流向,及时针对旅客出行热点线路增加加班车。此外,需要提醒乘客的是,昨日客流高峰中,出现多起旅客过安检时遗忘自身包裹的情况,希望市民起程时多加注意。

## 新婚夫妇 捐万元助贫困儿童

本报记者 党贺喜

“我们夫妻捐赠1万元成立‘玫瑰’助学基金,救助农村留守儿童。”2月10日中午,在“邀请孤残及困境儿童吃年夜饭,捐赠压岁钱包送温暖”活动现场,一对来自我省固始县农村的新婚夫妇当场捐出1万元,引起众人注目。

这对新婚夫妇,新郎叫黄华,新娘叫邓莹莹,二人均来自固始县农村,家境并不富裕。2014年最后一天,他们在固始县举行了一个简单而有意义的公益婚礼。

婚礼前夕,小两口商量妥了,新娘决定将父亲给的1万元嫁妆钱全部捐出来做公益,帮助农村贫困儿童,并决定在婚礼现场公布这个“秘密”。婚礼现场,新郎和新娘宣布以“玫瑰”命名的助学基金成立,按照约定,这个基金专门用于帮助固始县农村贫困留守儿童。为了更好地发挥基金的作用,帮助更多的孩子,夫妇二人决定将首笔资金捐赠给河南省福兴儿童基金会建立玫瑰助学基金,由该基金会代为管理,专款专用。

说起新郎黄华和新娘邓莹莹,他们因公益相识、相爱,现在新郎和新娘分别为绿城社工服务站固始分站站长和固始县志愿者联谊会秘书长,两人于2013年5月18日在固始县陈元光广场开展的一场公益募捐活动中相识,随后两人多次参与社会公益活动……

据统计,在黄华担任绿城社工服务站站长站职务的4个多月内,共组织700人次义工开展了20多次公益活动,累计服务时间4000多个小时。新娘邓莹莹也不示弱,2013年2月7日,她与4位朋友共同发起组建固始民间公益机构——固始县志愿者联谊会,邓莹莹担任秘书长职务。截至目前,由邓莹莹辅助志愿者联谊会策划开展100余次志愿服务活动,共有2000多人参与,累计服务时间1万多个小时。

“执子之手,与子偕老。我会和邓莹莹携手一辈子在公益路上走下去。”黄华表示。

## 南航今年首推“木棉童飞”服务

家长可用手机查看孩子航程照片

本报讯(记者 黄永东 通讯员 杨现利)昨日,春运进入第8天,出国旅游及放寒假的孩子乘机人数明显增多。记者昨日从南航河南航空有限公司获悉,今年南航首次为无陪伴乘机儿童提供了可视化“木棉童飞”服务。

作为现有无陪伴儿童的增值服务,南航“木棉童飞”主要面向无陪伴儿童及其家长,无陪伴儿童家长在办理“木棉童飞”相关手续后,南航空地工作人员将会根据航班的具体情况,在候机室儿童乐园、休息区、登机口以及飞机客舱等多个环境

中拍摄孩子在用餐、乘机、玩耍等场景的精彩瞬间,并上传到指定存储位置。家长可以通过中国南方航空官方微信服务号下载孩子照片。

需要办理“木棉童飞”服务的家长,在机场办理无陪伴儿童乘机手续时,只需在“木棉童飞”服务确认书上签字即可。南航从地面服务到空中乘务人员会将孩子的精彩瞬间记录下来,在国内航班结束的12小时内(国际航班在航班到达后5天内),工作人员会将照片上传到指定位置存储,系统将向无陪伴儿童的家长预

留的手机号码发送短信邀约和验证码。家长关注“中国南方航空”微信服务号(CS95539)后,可以通过两种方式获取孩子的照片信息:一是进入南航微信服务号后,点击“航班服务”按钮后,再点击进入“木棉童飞”页面;二是在南航微信服务号中输入“?”,弹出菜单后,回复“15”(表示“木棉童飞”服务)即可进入“木棉童飞”页面。在“木棉童飞”专用页面中,根据提示输入航班日期、预留手机号以及验证码后,就可以欣赏和下载孩子的精彩乘机瞬间了。

## 公路客运联网平台 已售票150万张

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从省交通厅获悉,春运期间,我省公路客运联网售票平台(www.hn96520.com)为旅客提供了便捷的异地购票服务,截至目前,网站和自助终端合计已售票150万张。

我省公路客运联网售票平台系统囊括了中短途、长途、超长途等客运班次信息。旅客可通过互联网、手机、自助终端、人工代理网点和电话等多种方式在平台订票,然后到汽车站自助机或窗口取票,实现了异地车票联网互售。据悉,目前全省主要城市的汽车站已基本开通联网售票服务,开通网上班次近12000条。联网售票平台网站访问量目前已有800万次;网站累计售票60万张,自助机累计售票90万张。



昨日,“爸爸在郑州,一起迎新年·关爱留守儿童”公益活动在黄河中心医院举行。活动中,医务人员为11名留守儿童进行了健康体检。本报记者 唐强摄

## 春节商都民俗庙会启幕 三大景区联动 演绎精彩年俗

本报讯(记者 成燕 通讯员 扶秀丽)身穿节日盛装的“春姑娘”为游客撒百事吉帖,鞭打春牛,祭灶神……昨日是传统“小年”,羊年春节商都民俗庙会在主会场郑州金鹭鸵鸟园及龙栖湖蝴蝶岛、郑州气象科普馆两大分会场同时启幕,为游客送上新春的祝福。该庙会将持续到正月十六。

昨日,金鹭鸵鸟园内张灯结彩,喜气洋洋,在简洁的开幕式后,三位“春姑娘”为市民撒下百事吉帖,引领游客演绎民俗祭神等民俗活动。随后,她们又按照民间习俗拜灶神,请市民免费品尝麻糖,品尝长桌宴。不少市民带着孩子前来体验“小年”祭灶民俗,沉浸在喜迎新

春的欢乐氛围中。

据了解,为给市民提供缤纷多彩的庙会游主题,本届庙会,金鹭鸵鸟园主题活动定为“文化中原——风情展演”,龙栖湖蝴蝶岛主题活动为“民俗中原——回家过年”,郑州气象科普馆主题活动为“欢乐中原——科普嘉年华”。腊月二十六,春节吉祥物“羊如意”将在龙栖湖蝴蝶岛全新亮相。庙会期间,主办方将举行文化展演、民俗表演、民间工艺、趣味竞技、气象科普、春节拜典等丰富多彩的活动,市民还可参加新春送福百神会、大街小巷走灯节等精彩民俗活动,参加祈福、诗歌会、微电影拍摄、观赏鸵鸟、蝴蝶、参观气象科普展等活动。

## 志愿者街头派发灶糖

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 李辉)昨日是祭灶,农历小年。文化路街道办事处爱心联盟志愿者联合会联合农西社区、信息社区党员志愿者服务队组织20多名党员志愿者、网格青年志愿者和社会志愿者开展了“灶糖送吉祥·春贺贺新春”志愿服务活动,30多名环卫工人、交通协管员和20户军烈属、低保贫困家庭分享了爱心志

者送来的灶糖等物品。9时,文化路街道办事处雷锋爱心超市门前的爱心发放点早已准备就绪。20多名附近的环卫工人、交通协管员洋溢着笑容领取了来自志愿者的爱心“包裹”——灶糖、春联和福字。志愿者们在集中发放后,又马不停蹄地分组走上街头,为附近沿路没能前来领取的环卫工人和交通协管员派发新春礼物。

## 奏响春之旋律 抒发爱国情怀

# 郑州二中 音乐盛宴迎新春

郑州报业集团记者 潘登 文/图

昨日下午,“春之声”郑州二中2015年迎春音乐会在河南艺术中心举行(如图),207人组成的学生管乐团倾情奉献了一场音乐盛宴,送上春的祝福。据介绍,该校连续3年举办迎春音乐会,此次音乐会还特别纪念抗日战争胜利70周年和世界反法西斯战争胜利70周年两个特殊日子。

### 用音乐纪念抗战胜利70周年

2015年,中国人民将迎来两个重要的日子——抗日战争胜利70周年和世界反法西斯战争胜利70周年,郑州二此次音乐会意义之一就是纪念这两个特殊的日子。

在管乐合奏的曲目中,《大刀进行曲》旋律慷慨激昂,表达了中华民族面对侵略,不屈不挠、敢于抗战到底的可贵精神;《中国军魂》作为抗日名剧《亮剑》的主题曲,其雄壮高亢的旋律将中国军人不畏艰辛、视死如归的大无畏精神淋漓尽致地展现了出来;《走向复兴》作为中华人民共和国六十周年华诞献礼的曲目,节奏沉稳,表现了新中国面对困难、敌视、封锁的勇敢精神。《红旗颂》、《当兵的人》……无不让观众们激情澎湃,心生豪情。

除了这些鼓舞人心的曲目外,柔情的《我只在乎你》、《青春舞曲》、《千言万语》,欢快的《非洲交响乐》、《小叮当》、《匈牙利舞曲五号》,悲壮的《斯拉夫女人的告别》都带给了观众不同的精彩听觉体验。为了更好地展现学生的风采,除了有管乐合奏的曲目外,还设立了独奏和小合奏,在让观众带去艺术享受的同时,也让学生们更充分地展示了自己的演奏才华。在演出中,不仅管乐团的学生们给观众们送上了一道道音乐大餐,合唱团的同学们也用自己的歌声为大家带来了春的讯息,送上了春的祝福。台上精彩连连,台下掌声不断,跳动的音符、流动的旋律、高雅的氛围让身在其中的每一个人都深受感染,大家一起沉浸清冽的艺术甘泉,步入圣洁的艺术殿堂。



### 音乐让孩子有担当懂礼让

“在管乐团,我学到了很多音乐知识,也对我的功课有帮助,音乐让我有更好的情绪学习。”管乐团首席长笛手、高二学生刘天锦说。

在台下看了儿子的精彩表演,初二学生刘晨迪的母亲魏恩辉很骄傲,她说儿子加入管乐团以来,气质、修养明显提高了,出外乘坐公交车主动让座,在家帮着做家务。管乐团常任指挥曹津英说,一些学生刚加入时,纪律意识不强,不懂得合作,随着管乐团水平的提高,学生们也不断成长,遵守纪律,团结合作。

“陶冶情操,澎湃心灵,澄净心灵,这就是音乐的力量”,学校党委书记王幸福说,更重要的是学生作

为管乐团的一员,会变得有担当,增强团队意识和责任意识。

据介绍,郑州二中迎春音乐会已经连续举行了3年,值得一提的是,今年的音乐会是真正意义上的“二中人”自己的年度盛会,从主持到表演人员,指挥人员都是“二中人”。3年的举办经验已经让“二中人”越来越成熟,越来越自主,越来越自信。

郑州二中管乐团成立于2011年9月,现已成长为河南省规模最大、编制最全、业绩最突出的学生乐团。2013年暑假,管乐团赴澳大利亚交流演出;2014年暑假,管乐团又代表郑州市远赴俄罗斯进行了访问交流,在中俄文化年活动中大放异彩,声誉名扬海外。

## 博爱送万家 52户困难家庭受助

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 赵慧蒲 秦凤娟)春节前夕,管城区红十字会启动红十字2015年“博爱送万家”救助困难居民活动。此次救助物资包括大米、食用油、棉被等,52户困难居民家庭将陆续收到春节慰问救助物资。

管城区红十字会“博爱送万家”是面向农村特困户、城镇下岗职工、低保家庭、大病贫困患者等弱势群体开展的救助活动。2月3日至4日,管城区红十字会先后向未来天使言语康复中心、七色花福利幼儿园的20名贫困残疾儿童家庭以及全区11名造血干细胞捐献者、10名大病贫困患者和贫困孤儿、10名社区低保贫困群众、2名遗体器官捐献者共发放价值3万余元的救助物资。

管城区红十字会负责人介绍,今年春节前夕,区红十字会还将陆续对辖区贫困低保居民、孤残儿童、大病患者、遗体器官捐献者家庭进行帮扶和慰问。

## 结对帮扶 送“鱼”更送“渔”

本报讯(记者 赵文静)昨日,郑州市司法局工作人员来到定点扶贫对象荥阳市崔庙镇石井村,向237个困难群众家庭、计划生育困难群众家庭、大病救助家庭发放了价值4万元的救济金和米、面、油等日常生活必需品。

荥阳市崔庙镇石井村地处偏僻的丘陵地带,是郑州市司法局的定点扶贫村。市司法局在深入调查、摸清情况的基础上,“对症下药”地帮助该村明确思路,制定脱贫方案,小康长远规划和近期实施计划。

结对帮扶送“鱼”更送“渔”。“我们通过联系农业专家传授种植技术,引进优良种苗,促进石井村提高自我发展能力,同时局机关党员干部也要结对帮扶到户。”市司法局负责人表示,将继续积极引导石井村培育优势产业,壮大主导产业,加强基础设施建设,优化生产条件,帮助村民早日脱贫致富。